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9	  ΗΜΕΡΗ	  ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ 
Τίρανα, Ντουµπρόβνικ, Σπλίτ, Ζαντάρ, Λίµνες 

Πλίβιτσε, Ζάγκρεµπ, Σπήλαιο 
Ποστόινα,Λουµπλιάνα. 
ΑΠΟ   6  ΕΩΣ   14  ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

1η ηµέρα: KEΡΚΥΡΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Συγκέντρωση των εκδροµέων το πρωί στο λιµάνι, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για 
Ηγουµενίτσα. Άφιξη, επιβίβαση στο πούλµαν και αναχώρηση για την Θεσσαλονίκη. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για βόλτα ,ψώνια,περιήγηση. ( 1η διαν. Θεσσαλονίκη) 

2η ηµέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ- ΤΙΡΑΝΑ 

Πρωινό και αναχώρηση  για τα σύνορα της Κρυσταλλοπηγής. Διαδικασία ελέγχου και στην 
συνέχεια στάση για φαγητό στο Πόγραδετς. Συνεχίζουµε για τον τελικό µας προορισµό, τα 
Τίρανα. Άφιξη στο ξενοδοχείο µας και τακτοποίηση. Στην περιήγηση µας θα δούµε την κεντρική 
πλατεία, όπου δεσπόζει το άγαλµα του Σκερντεµπέι, το κτίριο της Όπερας και το Μουσείο. 
Επίσης, θα δούµε το κτίριο των Υπουργείων, το Δηµαρχείο, τον Πύργο του Ρολογιού και το 
παλιό Τζαµί. Φυσικά στην περιήγησης µας κεντρική θέση έχει η επίσκεψη στον Ελληνορθόδοξο 
καθεδρικό ναό των Τιράνων.Δείπνο,διανυκτέρευση(2η διαν.Τίρανα) 

3η ηµέρα: ΤΙΡΑΝΑ – ΜΠΟΥΤΒΑ – ΚΟΤΟΡ – ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ 

Πρωινό και αναχώρηση για την γραφική πόλη της Μπούτβα όπου κυριαρχεί η Βενετσιάνικη 
αρχιτεκτονική. Εδώ θα έχουµε την ευκαιρία να θαυµάσουµε τις εκκλησίες του Αγίου Ιωάννη, 
της Αγίας Μαρίας της Πούντα και της Αγίας Τριάδας, το Εθνογραφικό Μουσείο µε εκθέµατα 
από την ίδρυση της πόλης και θα δούµε το φρούριο – Σιταντέλ – που χρονολογείται από τον 
5ο–6ο αιώνα π.Χ. Επόµενος µας σταθµός το Κότορ όπου ξεχωρίζουν τα Παλιά Τείχη, η Παλιά 
Πόλη µε τον Ρωµαϊκό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Τρύφωνος από τον 12ο αιώνα και η µαρίνα. 
Αναχωρούµε για το Ντουµπρόβνικ. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και πρώτη γνωριµία µε 
την πόλη. Δείπνο,διανυκτέρευση(3η διαν.Ντουµπρόβνικ) 

 



4η ηµέρα: ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ 

Πρωινό και ξεκινάµε την ξενάγηση µας σε µια από τις οµορφότερες πόλεις της Μεσογείου, µια 
πόλη που είναι προστατευόµενη από την UNESCO. Στην πόλη µε την ονοµασία ‘Ραγκούσα’ θα 
δούµε τα ανάκτορα, το Σπόνζα του 16ου αιώνα, την εκκλησία του Αγίου Βλάσιου, το 
µοναστήρι των Φραγκισκανών και το παλαιότερο φαρµακείο της Ευρώπης. Στη συνέχεια 
χρόνος ελεύθερος για να απολαύσουµε την γραφική πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, 
Δείπνο,διανυκτέρευση(4η διαν.Ντουµπρόβνικ) 

5η ηµέρα: ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ – ΣΠΛΙΤ – ΤΡΟΓΚΙΡ – ΖΑΝΤΑΡ 

Πρωινό και αναχώρηση για το γραφικό Σπλιτ. Θα δούµε το παλάτι του Διοκλητιανού, το οποίο 
ανήκει στον κατάλογο Εθνικής κληρονοµιάς της UNESCO – αξιόλογο δείγµα της Ρωµαϊκής 
αρχιτεκτονικής στην ανατολική πλευρά της Αδριατικής θάλασσας. Επόµενος µας σταθµός το 
µεσαιωνικό Τρογκίρ µια πόλη-νησί µνηµείο παγκόσµιας κληρονοµιάς από την UΝESCO ,που 
χτίστηκε στις αρχές του 3ου αιώνα και ενώνεται µε την ξηρά µε µια πανέµορφη γέφυρα. 
Συνεχίζουµε για την περιοχή του Ζαντάρ. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Δείπνο,διανυκτέρευση(5η διαν.Ζαντάρ) 

6η ηµέρα: ΖΑΝΤΑΡ – ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΒΙΤΣΕ – ΖΑΓΚΡΕΜΠ 

Πρωινό και πρώτος µας σταθµός για σήµερα οι πανέµορφες λίµνες Πλίβιτσε. Εκεί θα έχουµε 
χρόνο να θαυµάσουµε την οµορφιά της φύσης και στην συνέχεια αναχώρηση για το Ζάγκρεµπ. 
Άφιξη και περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Μετάβαση στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση. 
Δείπνο, Διανυκτέρευση(6η διαν.Ζάγκρεµπ) 

7η ηµέρα: ΖΑΓΚΡΕΜΠ – ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ – ΣΠΗΛΑΙΟ ΠΟΣΤΟΪΝΑ 

Μετά το πρωινό, αναχωρούµε για την πρωτεύουσα της Σλοβενίας, Λιουµπλιάνα. Κατά την 
περιήγηση µας θα δούµε την παλιά πόλη, το δηµαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου 
Νικολάου, την γέφυρα των Δράκων και τις Τρεις Γέφυρες, την αγορά, την 
πλατεία Presernov, το παλάτι του επισκόπου µε τη βιβλιοθήκη και το κάστρο. Επόµενος µας 
σταθµός τα µεγαλοπρεπή σπήλαια της Ποστόινα όπου θα απολαύσουµε ένα µοναδικό εσωτερικό 
διάκοσµο από σταλακτίτες και σταλαγµίτες διαφόρων σχηµάτων και αποχρώσεων. Επιστροφή το 
απόγευµα στο  ξενοδοχείο µας .Δείπνο, Διανυκτέρευση(7η διαν.Ζάγκρεµπ) 

8η ηµέρα: ΖΑΓΚΡΕΜΠ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Πρωινό και αναχώρηση για την Θεσσαλονίκη µε ενδιάµεσες απαραίτητες στάσεις. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση (8η διαν.Θεσ/νικη) 

9η ηµέρα:  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΚΕΡΚΥΡΑ 

Πρωινό και αναχώρηση για την Κέρκυρα µε ενδιάµεσες απαραίτητες στάσεις. Άφιξη στην 
Ηγουµενίτσα ,επιβίβαση στο πλοίο για Κέρκυρα.   ΤΕΛΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ. 

ΤΙΜΗ	  :	  	  	  399	  	  	  	  	  ΕΥΡΩ 

ΔΗΛΩΣΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΜΕΧΡΙ 30  ΙΟΥΛΙΟΥ 
	  

Με τη δήλωση συµµετοχής 150 ΕΥΡΩ προκαταβολή και εξόφληση πριν την αναχώρηση 
 

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

	  



-ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ: 160  Ευρώ 

                                       

Περιλαμβάνονται: 

·       Ακτοπλοϊκά εισιτήρια από  Κέρκυρα προς Ηγουμενίτσα και αντίστροφα 

·       Ταξίδι οδικό με σύγχρονο λεωφορείο του γραφείου μας και έμπειρο οδηγό. 

·       Διαμονή σε ξενοδοχεία  4**** στα Τίρανα για 1 διανυκτέρευση, στο Ντουμπρόβνικ για 2 
διανυκτερεύσεις, στο Ζαντάρ για 1 διανυκτέρευση, στο Ζάγκρεμπ για 2 διανυκτερεύσεις. στη 

Θεσσαλονίκη  για  διανυκτερεύσεις. 

·       Πρωινό και δείπνο καθημερινά . ( Στη Θεσσαλονίκη έχουμε μόνο πρωινό) 

·        Εκδρομές, περιηγήσεις , όπως αναφέρονται. 

·       ΈΈμπειρος Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας. 

·       Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλιση 

·       Check point 

·       Ταξιδιωτικά έντυπα. 

·       Φ.Π.Α.  

Δεν Περιλαμβάνονται 

·       Ποτά, αναψυκτικά, γεύματα, φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 

·       Είσοδοι σε μουσεία, ιστορικούς – αρχαιολογικούς χώρους, θεματικά πάρκα και γενικά όπου 
απαιτείται. 

·       ΌΌ,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.   

·       Δημοτικοί φόροι   ( 50 ευρώ ανά άτομο ) 

 

#   ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΜΕ ΜΕ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ   # 
	  

• Οι ξεναγήσεις, εκδροµές, περιηγήσεις, ψυχαγωγικά προγράµµατα και η φορά του 
ταξιδιού είναι ενδεικτικές και  δύναται να αλλάξει η σειρά που θα πραγµατοποιηθούν 

αναλόγως συνθηκών του γκρουπ και του καιρού, χωρίς βέβαια να παραληφθεί τίποτα. !!! 

 

 

Κατά τις διαδροµές οι αλλαγές των θέσεων στο πούλµαν είναι 
υποχρεωτικές. 

 



	  
	  
	  
	  
	  

	  
	  

ΟΡΟΙ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	  –	  ΓΕΝΙΚΕΣ	  ΟΔΗΓΙΕΣ	  
	  
Το	   πρόγραμμα	   και	   οι	   όροι	   συμμετοχής	   γίνονται	   γνωστοί	   και	   αποδεκτοί	   από	   όλους	   τους	  
συμμετέχοντες	  στη	  εκδρομή.	  
Η	   τήρηση	   του	   προγράμματος	   είναι	   υποχρεωτική	   για	   όλους,	   κατευθύνεται	   δε	   από	   τους	  
αρχηγούς-‐συντονιστές	   	   που	   καθορίζουν	   ώρες,	   αναχωρήσεις,	   στάσεις	   (κ.λ.π)	   οι	   οποίοι	   και	  
έχουν	   δικαίωμα	   	   οποιασδήποτε	   τροποποίησης,	   ιδιαίτερα	   σε	   περιπτώσεις	   που	   θα	   είναι	  
αναγκαίες	  ή	  ακόμα	  όταν	  κρίνουν	  σκόπιμο	  για	  την	  καλυτέρευση	  της	  εκδρομής.	  
ΕΞΟΦΛΗΣΗ	  μέχρι	  	  8	  μέρες	  πριν	  την	  αναχώρηση	  
Οι	  εκδρομείς	  οφείλουν	  συνέπεια	  σε	  τόπους	  και	  ώρες	  συναντήσεων-‐αναχωρήσεων.	  Όποιος	  
απουσιάζει	  σημαίνει	  ότι	  οικειοθελώς	  διακόπτει	  και	  επομένως	  βαρύνεται	  με	  δικά	  του	  έξοδα	  
για	  τη	  σύνδεση	  του	  με	  το	  group.	  
Η	   τήρηση	   του	   ημερησίου	   προγράμματος	   ξεναγήσεων,	   περιηγήσεων,	   γευμάτων	   κ.λ.π	   δεν	  
είναι	  υποχρεωτική,	  αρκεί	  για	  οποιαδήποτε	  απομάκρυνση	  να	  ενημερώνεται	  	  	  	  	  	  ο	  υπεύθυνος.	  
Επίσης	   σε	   περιπτώσεις	   αλλαγής	   απροειδοποίητων	   αυξήσεων	   ναύλων	   και	   επίναυλων,	  
καταστάσεις	  εκτάκτων	  αναγκών,	  λόγω	  ανωτέρας	  βίας	  και	  λοιπές	  αντιξοότητες,	  για	  τις	  οποίες	  
δεν	   ευθύνονται	   οι	   οργανωτές,	   τότε	   από	   μέρους	   τους	   θα	   καταβάλλεται	   κάθε	   δυνατή	  
προσπάθεια	  για	  την	  οποιαδήποτε	  καλύτερη	  επίλυση,	  πάντα	  προς	  όφελος	  των	  εκδρομέων..	  
Ακυρώσεις	   γίνονται	   δεκτές	   15	   μέρες	   πριν	   την	   αναχώρηση.	   Διαφορετικά	   πληρώνουμε	  
ακυρωτικά,	  μέχρι	  10	  μέρες	  πριν	  το	  25%,	  μέχρι	  5	  μέρες	  πριν	  το	  50	  %	  και	  μέχρι	  3	  μέρες	  	  πριν	  το	  
75	   %	   επί	   του	   ποσού	   συμμετοχής,	   μετά	   δε	   την	   τρίτη	   μέρα	   πριν	   την	   αναχώρηση,	   ΟΥΔΕΜΙΑ	  
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ	  	  Η	  ΑΚΥΡΩΣΗ	  ΓΙΝΕΤΑΙ.	  
Διαβατήρια,ταυτότητες	   και	   λοιπά	   πιστοποιητικά,	   υποχρεωτικά	   ή	   προαιρετικά,	   είναι	   στην	  
ευθύνη	   του	   κάθε	   εκδρομέα	   χωριστά	   καθώς	   και	   η	   ευθύνη	   των	   τοπικών	   συνοριακών	  
διαδικασιών.	  
Κάθε	   εκδρομέας	  μπορεί	   να	  φέρει	   μια	  αποσκευή	   κανονικού	  μεγέθους	   και	   μέχρι	   25	   κιλά	   το	  
ανώτερο,	   καθώς	   και	   μια	   μικρότερη	   χειραποσκευή.	   Είδη	   αξίας	   καθώς	   και	   προσωπικά	  
αντικείμενα	  φυλάσσονται	  και	  ταξιδεύουν	  με	  ευθύνη	  των	  κατόχων.	  
Κατά	   τη	   διάρκεια	   των	   διαδρομών	   και	   σε	   ενδιάμεσους	   σταθμούς	   θα	   γίνονται	   αλλαγές	  
θέσεων,	   βάση	   ειδικής	   ατομικής	   καρτέλας.	   Εντός	   των	   πόλεων,	   σε	   τοπικές	   περιηγήσεις	   –
ξεναγήσεις	  ,	  δεν	  θα	  υπάρχουν	  καθορισμένες	  θέσεις	  πλην	  των	  θέσεων	  3-‐4,	  που	  εξυπηρετούν	  
αρχηγούς	  και	  τοπικούς	  ξεναγούς.	  
Το	  γραφείο	  διατηρεί	  το	  δικαίωμα	  να	  ακυρώνει	  οποιοδήποτε	  ταξίδι	  για	  λόγους	  που	  κατά	  την	  
κρίση	   του	  δεν	  ευνοούν	   την	  πραγματοποίηση	   του.	  Στη	  περίπτωση	  αυτή	  οι	  υποχρεώσεις	   του	  
γραφείου	  περιορίζονται	  στην	  επιστροφή	  και	  μόνο	  των	  χρημάτων	  που	  έχει	  εισπράξει.	  
Οποιοσδήποτε	   επιπρόσθετος	  όρος	  ή	   τροποποίηση	   για	   να	   ισχύει,	   πρέπει	   να	   γνωστοποιηθεί	  
προς	  όλους	  έγκαιρα	  και	  προ	  της	  αναχώρησης	  της	  εκδρομής.	  



Στην	  παρούσα	  ΕΚΔΡΟΜΗ	  είναι	  πιθανόν	  για	  διάφορους	  λόγους,	  η	  αρχηγός	  να	  τροποποιήσει	  
τη	  σειρά	  του	  προγράμματος,	  χωρίς	  βεβαίως	  να	  παραλείψει	  τίποτα.	  

	  
	  

 


